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Передплата
на «РУСЛА НА» виносить: 

в Австриї:
на цїлпп рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 8р. (10 кор ) 
на чверть року 2‘50зр. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . < рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

«Вирвеш ми очи і дупгу ми вирвеш : а не вовьмеш милости і віри не возьмеш , 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских  сьвят  
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенцпї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в  «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

і

Політична лїцитация.
(-)-) Хто хоч троха обзнакомлений з на

ціонально-політичним розвитком ческого 
народу, знає се добре, що попри труди 
ииьших ческих учених, письменників і на
родолюбців головно Паляцкий і Ріґер до
вели ческий нарід до сего визначного ста
новища, яке нині Чехи займають в Сла- 
вянщинї і в Австриї. Однак з національ
ним і політичним радикалізмом, як всюди, 
так і в Ч ехах віїїпла в. зі ичай справде
шня політична лїпитапия, з тою тільки 
ріжницею, що приступаючі щораз нові лї- 
цитанти не б і л ь ш е  д а ю т ь , лише б іл ь 
ш е  о б іц ю ю т ь . Сі політичні обіцянки в 
о.станних часах дійшли декуди до прямого 
Обманьства народних мас, иозаяк сни ли
шені всякої реальної основи і виходять 
поза границі мсжливости. Особливо така 
лїцитация відбуває ся при всяких виборах. 
Кандидати до мандатів обіцюють виборцям 
справді грушки на вербі, один випереджує 
і перевисшає другого п лїцитациї, оиюло- 
млює маси своїми обіцянками, хоч сам 
найглибше нераз переконаний о тім, що 
неї ті обіцянки абсолютно нездійснимі. Але 
не о те єму ходить, щоби щось дійсно 
хоч дрібного придбати для народу, тут іде 
прямо лише о мандат, щоби хоч на час 
блиснути як метеор, а відтак безслідно ще
знути. Для сильнїйшого иідде[жаня своїх 
обіцянок нівечить ся звичайно свого про
тивника, свого попередника, обдирає ся 
єго з всякої чести і слави, відмовляє ся 
всякої вартості! єго праці і придбаним, 
щоби відтак тим плястичі інше виступили 
обіцянки нового кандидата.

Ста} очехи вели оглядну, розумну, ре
альну і олїтику, дбаючи про постепенний 
розвиток, осьнідомленє і національне та 
економічне скріплене ческого народу. Та 
політика Паляцкого і Ріґера положила не- 
перечно міцні підвалини до сеї народної

Т у зм ш  р й  в поетичних творах 
Тараса Ш евченка.

(Відчит).

(Дальше).
Шевченко не міг улягати обставинам ви

твореним лихими людьми, не міг одобряти тої 
мертвоти тої пасивності!; він бажав житя з ви
сокими цілями.

Один у другого витаєм:
На що нас мати привела?
Чи для добва, чи то для зла?
На іцо живем ? Чого бажаєм ?

(II. 9.)

І проте мимо того, що бачив пекло, а не рай, 
на землі, не міг не бажати витвореня того тузем- 
ного раю для себе і для своїх ближніх. Внравдї 
ставить він питане: «один у другого питаєм: на 
що нас мати привела?...» но таки ціль свого 
житя бачить ясно і трудить ся для неї сьвідо- 
мо і без боязни перед сильними сего сьвіта? 
Єму не досить було бажати поправи невідрад-

сили, яку нині бачимо в ческім народі, тої 
сили, яка є добутком постепенної, невси
пучої, консеквентної праці. Але тимчасом 
росло і розвивало ся буйне молоде поко- 
лїнє, що не хотіло вдоволяти ся иостепен- 
ним та »певненьким ходом», але присту
пом все бажало здобути нараз. Почала ся 
завзята, горяча боротьба між Молодо- а 
Старочехами, пок. Вашатий, що все, чим 
був, завдячував Ріґерови, назвав свого до
бродія в соймі, прилюдно, з р а д н и к о м , 
всюди піддавано строгій критиці староче- 
ску 3 політику окруховин», а відепьскі 
пункт, циї, т о  мали положити основу до 
тосіш- уіуєпсіі з Німцями, були тим тара
ном, яким при виборах 1891. до ради дер
жавної побили Молодочехи своїх против
ників. Др. Ґреґр, для якого ческе право 
не ва|та було нюха табаки, підніс високо 
сей щ апор і з тим прапором мали Моло
дочехи здобути нараз повну рівноправність 
на кождім ступні ческого королівства для 
ческої мови і народності!. Але шість років 
молодоческої острої опозициї (1891— 96) 
проминуло безуспішно, а по шести роках 
дійшли Молодочехи до того самого иере- 
сьвідченя, шо й Старочехи що треба війти 
в цомирсміс і тим запевнити собі якийсь 
успіх. Молодочехи вступили в переговори 
з правптельством, осягнули язикові розпо
рядки, але небавом пересьвідчили ся, як 
несправедливо кидали каменем на Старо- 
чехів, котрих »окруховини« всеж таки 
остали власностю ческого народу і причи
нили ся до єго культурного розвитку і 
національно-політичної сили, а їх  розпо
рядки, видані правптельством, щезли як 
гарна злудна фатаморґана. Милозвучні обі
цянки давані виборцям Молодочехами по
казали ся пустими обіцянками. Замість бу
дувати дальше на підвалинах, положених 
Старочехами, почали Молодочехи ставити 
величаву нову палату, а небавом показало 
ся, що се була палата з карт, яку здмух
нув подув першого неприязного вітру.

Тимчасом виростала омлядіна, наче та

них відносин, нї, він духом своїм сягає туди, 
куди стремить більш або менш сьвідомо дух 
людскиїї від того часу, від коли чоловік мав, 
по численним переказам біблійним і погань- 
ским, стратити за свій перший гріх той чудес
ний рай на землї. Чиж може дивувати нас, що 
Генні Шевченка, обіймаючий в найвисшій сте
пені всьо то, що правдиве, добре і красне, ба
жав, щоби ті ідеали правди, добра і краси за
панували у сьвітї і зладили людям рай на зе
млі? Чи не стреміли і не стремлять до того 
всї змаганя ґенїяльних людий, що працюючи 
для добра людскости, бажають зблизити їх до 
тою  первісного необмеженого щастя, якого чо
ловік дізнавав в раю? Ціла старинна фільосо- 
фія і етика, що шукала раю на земли для чо
ловіка будьто в спокою духа, будьто в змисло- 
вих розкошах, література і штуки всіх родІЕ, 
винаходи від найдавнїйших часів, труди альхе- 
містів і астрольоґів, війни і революциї, всї дав
нішні і сучасні змаганя суспільно-економічні, 
просьвітні і технічні, скорі поступи в медицині, 
реформи юридичні, громаджене капіталів, вели- 
каньский зріст торговлї і фабричного промислу, 
вкінци гонене за почестями і достоїньствами — 
чи не мають свого жерела в бажаню утворити

молода Україна, і замість своїми силами, 
своєю енерґією прийти в підмогу Молодо- 

і чехам, намагала ся підкопувати їх  стано
вище, їх  повагу в очах народу і прави- 
тельства, заповідаючи елементарною силою 
вибороти рівноправність ческому народови. 
Останні вибори впровадили цілу громадку 
Кльофачівцїв, що зараз на почині першого 
засїданя вискочили з гуком і шумом. Ко- 
лиж Молодочехи після 9 1/2-літного досьв;- 

' ду дійшли до переконаня, що ЯК В Приро
ді нема наглих скоків, так і в народнім 

і розвитку все мусить іти послідовно, посте- 
пенно, що навіть величаві палати нагло 
збудовані розсипають ся часто в звалища, 
і почали тепер реальну політику, обезпе- 

і чуючи для ческого народу економічні при- 
'дбаня, тепер починає Кльофач і Фресель 
гуситский похід по краю проти Молодоче- 
хін. Староческа політика, після єго иоіля- 

' ду висловленого на зборах ческих соция- 
лїстін в Празі в неділю, принесла бодай 
окруховини, а з молодоческої політики 
остала сама юшка без всяких окруховин. 
Розбите ради державної, перенесене всеї 
законодатної роботи до соймів, які мусять 
бути наперед зовсім здемократизовані—  се 
задача, яку поставив Кльофач. Ціна вель
ми висока і неосяжна. Мабуть дуже скоро 
схаменуть ся широкі верстви ческого на
роду, що обіцянки Кльофача, навіть юшки 
не дадуть народові!, а тріснуть як миляна 
банька! А поки що Кльофач иятнує Моло- 
дочехів з р а д н и к а м и , запроданцями, дво
раками...

раз Ь  міга БарвіньсквВ.
Чи се кос, чи воробець ? 2— запитаємо сло

вами влучного сатирика, якого статю з «Буко
вини» ми подали в попередних числах,— чи він 
бистроумно підхопив нуту галицкого загалу і 
засвистав боєвий сиґнал против польскої шлях
ти, чи лише цьвірінькає, як другі навчили, аби 
лише стати голосним ?

(собі ран на землі? Ремінїсценция того давного 
| утраченого земного раю спочиває несьвідомо 
в людскім духу, тож той дух, що править чо
ловіком, пре єго безнастанно до відзисканя раю. 
Ба навіть найшли ся люди (як Беллямі, Амери
канець), що написали нам утопії, в яких є зобра
жене справді райске житє будучої суспільності!.

Може хто сю мою віру в стремленя люд- 
ского духа, здобути собі рай оттут на землі, 
назве чудацкою. Тоді спитати можна: «А чо- 
муж то нема на сьвітї людий цілковито вдово
лених ? Чому жадні розкоші, нї тілесні, нї ду
хові не заспокоюють чоловіка?» Бо єго дух не
обмежений змагає до все повнїйших, до все 
висшнх розкошнії, котрі хиба міг би найти 
в раю!

Духовні в середних віках вірили, мовби 
то сьвітскі люди в своїх дослідах альхемічних 
і астрольоґічних зближались нераз до воріт 
Адамового раю, стережених ангелом з огнешім 
мечем, що не пускає нікого до того збороненого 
раю. Так поясняли в середних віках духовні 
случаї скороиостижної смерти ученого сьвітского 
альхеміка або астрольоґа.

Теперішні люди не мають зовсім надії ді
стати ся за житя за ворота того Адамамового
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Передовсім мусимо спростувати висказ із 
згаданої статі, мов то весь руский загал дише 
ненавистню против всього, що польске. Наш 
руский загал в далеко переважній части знає, 
що від віків доля звязала нас з Поляками на 
одній землі, та не розвяже нас і на будуче; що , 
ми побіч себе живучи мусимо шукати якогось 
тойиз тіїєпйі; що при усильній праці над иід- 
двигненєм свого власного народа ми не повинні 
посуватись до ненависти своїх найблизших кра- 
ян-Поляків; що ми повинні старатись всїми си
лами о заспокоєне культурних та економічних 
потреб нашого краю, але і нетерпеливитись, ко
ли Ьеаіиз ройзійепз не відразу або неохотно від
дає те, що належить до него, або бодай, чим 
він має право розпоряджати — бо може і ми І 
би на єго місци зробили не інакше; вкінци наш ' 
загал сьвято переконаний сим, що наша доля, і 
як і наше становиско супроти Поляків залежитьі 
від нашої власної економічної сили, від нашої 
народної самосьвідомости, стану просьвіти та 
орґанїзациї нашого народа.

Але є частина нашої інтелїґенциї заражена 
аґітациєю наємників Москви, яка про те все не 
знає і не хоче знати. Для неї осоружна просьві- 
та та орґанїзация нашого народа, бо она веде 
до ясної сьвідомости нашої національности, яку 
они неґують. Москвофіли раді-б підкопати полі
тичне становиско руского народа в Галичині, і 
тому вивішують облудний клич: або всьо, або 
нїчо. І тим способом они самі живуть серед на
шої суспільности, мов рак на здоровім тілі. Всьо 
або нїчо! с. є они не беруть ся і за холодну 
воду, наживають добро, користують ся загарба
ними народними скарбами, виховують діти по 
польски на кариєровичів та перекинчиків і жи
вуть надією на «всьо», яке має прийти само, 
не нашою силою і трудом, але з ласки матушке 
Расєї.

Сї безпосередні і посередні виилідки ван- 
дрівного рубля дишуть такою самою ненави- 
стию до руских народовців, як і до Поляків, 
та коли супроти перших они зовсім не криють 
ся зі своєю злобою, то суиротив других, себ-то 
Поляків, натягають лисячу шкіру потульних, 
консервативних, руских Австрияків з 48. року. 
Мимо принагідної гавкапини «Ґалїчанїна», яка 
більше обчислена на ефект між рускою публі
кою, в приватнім житю і в політиці москвофі
ли супроти Поляків старають ся відгривати ро- 
лю льояльних, здержаних і миролюбних люднії.

У сім змаганю підпомагає їх ще традиция 
з тих часів, коли то давні сьвятоюрцї, прото
пласти нинїшних москвофілів, давали рускому 
народові! заступників до сойму і державної ра
ди і ті заступники, не згадуючи вже про те, що 
своєю попередною дїяльностию не заслугували 
стояти на такім передовім стансвиску, в соймі 
чи державній раді грали зовсім пасивну ролю. 
Так і тепер, коли кацапи по десятьох літах пе
рерви, від коли їх викурили з державної ради, 
знов одержали представителя в особі пос. Коро
ля, сей посол не дає про себе нї знаку житя. 
Король мовчить і чає — нехай ся Кос розщи- 
бає, най розбиває до решти народний табор,

раю. А видячи в наших часах невдоволенє лю- 
дий ріжних станів і віку, сумніваємось, що по
бут в такім земнім раю, якого образ лишила 
нам старина, вдоволив би наші сучасні бажаня. 
Ми би тепер бажали иньшого раю на землі, що 
підходив би під наше розумінє утіх духових 
і тілесних. Відчув се гаразд і зрозумів наш Ге
ній. От як він красно переконує нас: дивись 
кругом себе:

Нема раю на всім сввітї! — хиба що на
небі?

Но а якже з тими словами погодити да
дуть ся єго так численні натяки на туземний 
рай? Чому він сам бачить єго в красоті приро
ди, в любови вітчини, в любві молодого до мо
лодої, в любві родинній, відтак любві ближніх, 
а іменно в свобідній волї одиниці і народа, та 
в ревній, щирій праці не для себе, а для вітчини 
і людскости?

Розумієсь, що сей поетичний Шевченко- 
вий рай — се недостижимий ідеал людского 
щастя на землї, — той ідеал, котрого шукали 
в житю найбільші Генії від найдавнїйших часів 
до нині. Всі бачать, всі то відчувають, як тяж
ко жити тут на сьвітї, всі би бажали того роз
кішного спокою, тої гармонії душевної, що на

най робить ворогів в нашій народній справі, най 
подає причину до всяких клевет та інсинуациї, 
а те все для Короля самі плюси.

Правду пос. Кос сказав, признавши ся до 
зависимости від кацапів! Вправдї пишуть нам з 
Відня, що др. Кос опісля робив стараня, щоби 
з протоколу вичеркнути сей свій оклик, але тут 
не о слова ходить, а о фактичний стан. І хотяй 
би др. Кос, опираючись на сфальшованім про- 
токолї відкликав був на підставі §.19. у всіх 
дневниках наведений в справозданях факт, то 
всеж таки факт остав би фактом, а в нїм мі
стить ся ціла правда. Так, се Кос засьпівав під 
кацапску нуту, а радше зацьвірінькав, як недо 
тепний воробець, що дав зловити ся на полову 
своїх маститих, калуских виборців.

Хотяй невдячна бесіда д ра Коса не має 
великої ваги, однак коли напрям »націонал-де- 
мократичної* політики зійде дальше иа такі 
бездорожя, то се може мати дуже погані наслід
ки для нашого народа. Не забуваймо, що на
ближають ся вибори до сойму, пригадаймо со
бі, що кацапи перші, при нагоді концерту в 
честь ВПреосв. Митр. Андрея, скликали ся на на
ради в справі надходячих виборів, порозумілись, 
розділили між себе ролі без шуму і гамору і 
вже від тепер иідготовлюють опінїю на про
вів циї.

Зісіавмо разом з тим поведене д-ра Коро
ля, який тепер хоче показатись, що він >сЬо<* 
шозкаїойї, а ніе іакі біглзгпу, ]ак чкгаіпсу 
рГ2Є(І8ІаМ'Іа1І<, що він льояльний Тиролець Схо
ду — одним словом благонадьожний, а єго пар- 
тия зовсім ге£Іегип§8ІаЬІ8. Прирівняймо з сим 
поступованє д-ра Коса, єгобезтакт, загонистість, 
неясність цілії, крутійство і >Ьаі<1аіпаскіе іііійун- 
кіа» — а зрозуміємо, яка політика може числи
ти на поводженє, котра партия може числити 
на узпіх, що таких має провідників. І не дай 
Боже, щоби сповнили ся наші обави, що при 
слідуючих виборах прийдуть кацапи до сойму і 
то в значній силі, а тоді иічнуть ф шетичну 
крамолу, иічнуть сіяти клевети та інсинуациї, 
підставляти ногу на кождім кроці і розібгать до 
крихти і так слабкі наші сили.

„СІШИІ Г ош м |)“ 8 Ошьку.
Загальні збори товариства Сїльский Госпо 

дар в Одеську відбули ся дня 5. марця с. р. Не- 
чувано гидка негідь на дворі зле повлїяла на 
збори. Навіть найтеплїйші приклонники товари 
ства не могли явити ся, а особливу абстинен- 
цию оказали місцеві, т. є олеські міщані-садів 
ники, для котрих головно сї збори були уря
джені. Мимо того зібрало ся 9 сьвящеників, двох 
нар. учителів і 40 иньших членів. Між гістьми 
явив ся Вп. о. Глодзїньский, краєвий іпспектор 
рільничих курсів і — п. Дзундза, ц. к. інспектор 
шкільний окружний, ломимо того, що ц. к. Ра 
да шкільна відмовила салі шкільної для сегс 
зібрана. — Запримітимо тут, коли на таку ціль 
не позволяє ся шкільної салї, то яким робом

ній полягає райска щасливість. Бажане житя 
(справдїіпно-«людского* житя) — се та ніжні 
струна, що відзивавсь так часто в Шевченко 
вих поезиях.

Один з сучасних пайзнаменитших письмен 
ників галицко-руских, др. Ів. Франко, оцінює 
Щевченкову иоезию ось так: «Колиб мені', пи 
ше він, пришилось одним словом схарактеризу 
вати поезию Шевченка, то я сказав би: се но 
езия бажаня житя. Свобідне житє, всесторонний 
нічим не опутаний розвій одиниці, цілого паро 
да, цілої суспільности — се ідеал Шевченкг 
котрому він був вірним ціле житє». (Зоря, 1891 
стор. 90.) Сю бистроумну характеристику Щев 
ченкової поезиї рад би я доповнити одним ли 
ше слівцем. Так, Шевченкова поезия—се поезиї 
бажаня житя, але чо л о в і ко-лю б и в о г о жи 
тя. Ціле своє житє обстоював він за тими пре 
красними ідеями чоловіколюбія, братерств 
братнього, за ті ідеї натерпів ся він чимало ві, 
людий, не тратячи однак любови до них і ві 
рячи, що, як ті ідеї переведуть ся людьми в д' 
ло, то тоді »сьвіт ясний невечернїй тихенькі 
засяє», тодї «настане рай» на землі!

(Дальше буде).

обить ся ся уступка кружкам рільничим і т. пї 
народовим оказиям?» Салю відступило місцеве 
асино, за що голові о. Пьонїковскому щира 
одяка.

По відкритю зборів промовою голови о. Т. 
уткевича, наступило справозданє секретаря п. 
з. Петришина учителя з Кутів, з котрого дові- 
уємо ся дещо про діяльність сего хосенного і 
диного господарского товариства.

Виділ в самій річи займав ся справою еко- 
омічного розвою дуже горячо: пустив в околи- 
Ю кільканайцять сот (з того '/* часть даром) 
депів з найліпших жерел побраних, як школа 
городнича в Тарнові, галицке товариство ого- 
одничо-ичільниче, заведене огородниче в Підгір- 
,ях коло Стрия бар. Бруницкого. Саме село Ду- 
є взяло в р. 1900. пятьсот щепів.

Віч господарских урядило товариство доси 
.евять: три в Олеську, в Білім Каменя, в Бро- 
,ах, в Дубю, Ожидові, Кутах і Цїшках. Спрова
дило самого насїня в р. 1900. за 200 зр., окрім 
іубіну, лену і бураків; спровадило штучних на- 
юзів: 100 м. сотії, мінерального суперфосфату 
50 каінїту і 30 томасини.

Заложило шкілку дерев овочевих, де вже 
юсте 1.000 зернівок, з котрих половина вже за- 
ічкована.

В дїлї пасічництва урядило кількапрактич- 
іих викладів по селяньских насїках (виклади 
іри отворенім улию).

В загалі діяльність велика, а все те роб- 
іять члени виділу своїм коштом і трудом, не
іважаючи на трудности, 
м бороти. Окрім голови

з якими приходить ся 
о. Дуткевича з Цїшок

грудять ся найбільше секретар п. ІІетришин і 
іасиєр Вир. о. Левицкий, що окрім кореспонден
ції касової (замовлена) доглядає шкілки дерев 
івочевих, ведучи єї взірцево. — Не уменшуємо 
ідпак і заслуг других членів виділу, а то оо. 
Дебровского і Дуткевича з Дубя і п. Домбров- 
жого, учителя в Олеську.

По тім наступило відчитане викладу про 
«розвій садівництва і торговлю овочами*—задля 
теприсутности автора о. Цебровским. Праця 
сумлінна і цікава, як сьвідчила незвичайна 
увага, з якою всі присутні вислухали цілий від- 
чит. — Опісля забрав голос Впр. о. Ґлодзїнь- 
екий, котрий поробив много фахових заміток, 
заохочував до ширеня садівництва на піГвав 
йсарлові) і обіцяв иньшим разом виклад про ово
чеві вина.

Слідував реферат п. Домбровского о упра
ві лену, котрий в сих околицях міг би дуже до
бре удавати ся. О. Танячкевич — котрий девнїй- 
ше завів культуру лену на більші розміри — а 
сліди сего і до нині остали ся в околиці, хоч 
се вже до 20 літ тому — і поробив кілька хо
роших а практичних заміток в тім ділі. Опісля 
підносили члени справу штучних навозів і инь- 
ші. На закінчене роздано квітки на новий рід 
картофель «гетьманів», котрі оказались найсиль- 
нїйші що-до скількости скробії, отжеж найпо- 
живнїйших. Запас 700 клґр. ледво позволив на 
10 клґр. на кождого члена.

Вкінци зголосились деякі члени по пчо- 
ли, котрих виділ обіцяв по два пні дати двом 
членам на один рік з тою условиною, щоби при- 
множок з них задержав член собі, а пнї старі 
дістануть ипьші члени.

Вічевики розійшли ся вдоволені і цілком 
не жалували страченого дня і тяжкого труду 
в слоту.

З державної ради.
По полагодженю вступних формальностий 

приступлено з дневного порядку до дальшої де
бати над контиґентом рекрутів. Пос. Д аш и н ь- 
ский  в двігодинній промові підносить надужи- 
тя, сповнювані офіцирами. Запитує міністра, 
як він пояснить заказ війковим лікарям взяти 
уділ в з’їзді польских природознавців в Кракові? 
Війсковість звикла всяку національну справу 
представляти як політичну і заказувати офіци- 
рам співудїлу. Се не повинно бути, бо розриває 
всяку звязь між армією а населенєм. В Пере
мишлі! веде ся серед мира отверта війна між 
війсковостию а цивільним населенєм. Тамошний 
командант залоги, Ґальґоци, хотяй є таланови
тим стратеґіком і організатором, однак чолові
ком безглядним, склонним до ужитя террору



з

Він зруйнував вже неодну екзистенцию своїми 
зарядженими, як пр. бойкотом каварень, які 
пренумерували несимпатичні ему Газети. Одного 
разу стало ся, що цивіліст ударив офіцира в 
лице. Ґальґоцп видав призказ, щоби против ци
віліста виточити слідство о злочин. Прокуратор 
розслїдив справу і не найшов гіравних підстав 
для злочину, а виточив слідство в напрямі пе- 
реступу. Ґальґоци, одержавши се повідомлене 
від пана Стебельского, видав ось яке розпоря- 
дженє: »2игііск! Кеіпе ІІЬегїгеіип^, УегЬгесЬеп! 
СаІ£0І2у!« — Відчитане сего письма викликало 
в палаті зразу великий сьміх, а потім живе о- 
буренє.

Молох мілїтаризма, казав дальше бесідник, 
забирає нам не лише гроші і нашу кров, але 
позбавляє нас горожаньских прав. На доказ се
го бесідник відчитує ріжні заряджена і спро
стована до часописий вінскового заряду в ІІе- 
ремишли, які в палаті викликують величезну 
веселість і загальне обурене. Вкінци бесідник 
відчитує розпорядженє Генерала Ікскіля, пору- 
чаюче слїдженє за социялїстичиою та анархі- 
стичною аґітациєю в війску. Сеї аґітациї ще не
ма в нашій армії, але такі розпорядженя мо
жуть єї викликати. Наконець бесідник жадає 
знижена презентацийної служби на один рік 
для всіх без виїмки, бо те, що потрафить за 
рік син буржуа, те саме втне і син люду.

З черги забрав голос мінїстер краєвої обо
рони В е л ь з е р с г а й м б  і відповідаючи на за- 
жаленє передбесїднпків, підніс, що війскові тя
гарі в других державах є ще більші ніж у нас, 
однак війсковий заряд склонний до всяких по- 
лекшип. Та початок до розоруженя можуть да
ти лише ті, що стоять на чолі всесьвітної полі
тики, а они лише безнастанно воружають ся. 
При будучім установлена) контингенту рекрута 
на 10 літ заведуть ся деякі полїпшеня в вій- 
сковій системі, але армію не може заступити 
народна мілїция, яка істнує в Анґл'ії, бо недо
статки сеї системи виявили ся в полуднево- 
африканьскій війні і Анґлїя також приступає 
тепер до зміцненя постійної армії. Наші вояки 
належать до найліпших в сьвітї, головно завдя
ки порядкови і карности. Вибрики офіцирів е 
лиш спорадичними, а в Тридентї і Лєобен ста
ли строго покараними. Що-до квестиї поєдинків 
мінїстер відкликуєсь на свою заяву в комісиї, 
додаючи, що він є особисто противником поє
динків та їх усунене завнсить не лиш від вій- 
скового заряду, але і співдїланя держави та 
суснільности. Вкінци мінїстер згадує про конеч
ність побільшена воєнної фльоти та просить, 
щоби населеню представлювано не. лише уємні 
сторони мілїтаризма, але і користи з него.

Після промови Словенця П л о я замкнено 
дискусию і вибрано Генеральних бесідників. Ге
неральний бесідник сопіга пос. К р ам ар ж , який 
звертав свої заміти головно против панґермань- 
ских затій нїмецких радикалів, котрі знов ему 
перебивали бесіду. — Після промови Генераль
ного бесідника рго пос. Т о л їн ґе р а  і рефе
рента, наступили фактичні спростована, при 
яких бесідники хотіли виголошувати довші про
мови так, що президент по черзі відбирав го
лос послам Зазворцї, Черному, Грубому і Кльо- 
фачови, серед загального крику і гамору. Пре
зидент заряджує голосованє і закон про кон
тингент рекрута в другім і третім читаню при- 
нято враз з внесеними резолюциями.

О год. 8. президент замкнув засїдане, на
значуючи слідуюче на 11. год. нинїшного дня.

Н о в и н к її.
— Календар. В ч е т в е р : гр.-кат. Евдокиї муч.; 

рим.-кат. Матильди. — В п ятн и цю : гр.-кат. 
Теодота; рим.-кат. Лонгина.

— З русних товариств. Загальні збори Наук. 
Тов. ім. Шевченка відбудуть ся дня 25. с. м. о 
9 ’/2 год. рано в канцелярій товариства при ул. 
Чарнецкого ч. 26.

Україньско-руска видавнича Спілка взиває 
тих своїх членів, що доси не доповнили своїх 
уділів, щоб найдальше до 10. цьвітня вирівняли 
свої залеглости; в противнім разі стратять вони 
членьскі права до заплачених вже частин.

Констатуючі загальні збори Жіночої спіл
ки промислової «Труд* відбудуть ся у Львові 
дня 16. с. м. о 6. год. вечером в льокали «Рускої 
Бесіди».

— Тарасові обходи. В суботу дня 16. марця 
с. р. обходить українсько-руске товариство «Сїч»

у Відни вечерницї в честь ХБ роковин смерти 
батька-кобзаря Тараса Г. Шевченка в сали «аиг 
Упепег Ве88опгсе« І. КзіеЬзгаїЬззігавзе 3. Про
грама: 1. Промова, тов. М. Галущиньский. 2. 
Оттон: «На погіднім небі* муж-хор. З Шевчен
ко: «Сон» деклям. тов. С. Яричевский. 4. X. Дан- 
кель: 3 Реіііев 8.угарЬопіе8, дует скрип, тов. Е. 
Перфецкнй і Б. Дяків. 5. Воробкевич: «У пе- 
трівку», «Якбим знала», муж. хор. 6. Е. Шашек: 
Ьеп2е8 2аиЬег-Сопсег1 РЬапіачіе; Ф. Кавка: Тои- 
гізіепшагчсЬ, сольо цитра, п-на А. Шорн. 7. Ли- 
сенко: .Цьвітка дрібная» сольо-сьпів, тов. І. Ко
зак. 7. бепее: Італїйска салата* муж. хор. 9. С. 
Епзіеіп: »\¥іе’з аиз іеш \УаШв кііп&і — Біеб > 
оЬпе УУогіе» відограють на цитрі п-на А. Шорн 
і Г. Зільбергорн. 10. Ніжанковекий: С іавяньскі 
імни, муж. хор в супроводі фіртепяна.

— Память нашого незабугного ґен я Тараса 
гідно та величаво почтила вчера молодїж ру
скої ґімназиї львівскої. В великій сали «Наро
дного Дому» на естраді умаеній лісом зелени 
стояло погрудє Тараса. Єго великі очи немов 
з радостию дивили ся на битком заповнену го-' 
стями салю. На кріслах крім професорів рускої, 
ґімназиї та двох професорів університету заня-і 
ли місця виключно самі пані. За і при кріслах 
стояли ученики висшої ґімназиї і академіки.' 
На обох ґалєриях повно дрібних будучих руских 
патріотів з низших кляс ґімназиї. Перед такою 
численною авдиториєю почали ся вечерницї від-1 
чнтом ґімназияета М. Петраковця п.з. Які вили
ви слїдно в Шевченковій «Тополі*. ПрелєГент 
по короткім загальнім вступі переходив но чер
зі місця з «Тополі» та порівнував їх з відпові
дними місцями з «БГсіееякі» Міцкевича, з баляд 
«Людмила» і «Св-Ьтлана» Жуковского та з де
якими народними піснями, у яких подібний 
гіідклад як в Шевченковій «Тополі». Однак, як 
прелєґент згадав при кінци відчиту, поет не 
бере живцем материял до своєї баляди з висше 
наведених поезин, але взятому «надає свій пи-і 
томиіі кольорит і творить оригінальний твір,! 
який набирає нового значіня». Відчит нагоро
джено оплесками. Опісля наступила часть во
кально-музикальна. Мішаний хор під управою 
проф. Вітошиньского віддав зовсім поправно 
«Завіщанє* Шевченка - Вербицкого, «Концерт 
XVIII» Бортняньского і «Верховину» Лисенка. 
Не гірше випали мужескі хори під діріґентурою 
ґімназияета Позпаньского. Барітонове сольо 
Гімн. В. Крушельницкого, брата звісної оперової 
сьпівачки, вповні вдоволило зібрану публику. 
Крім сих точок програми почули ми ще декля- 
мацию ученика II кл. Гімн. Р. Височаньского, 
який звучним голосочком віддав Шевченка 
«Богданову могилу», скрипкове сольо Гімн. Ма
ксимовича, дует ґімназ. Гуньовского і Кудрика 
і гру Гімназияльно'і орхестрп, яка удачно вико
нала «Вязанку пісень* комиозициї Познаньско- 
го. Всі точки програми нагороджувала публика 
френетичпими оплесками, на які концертанти 
вповні заслужили. На закінчене промовив иооф. 
Кокорудз, звертаючись з завзивом до молодї- 
жи, щоби ніколи не забувала сьвяткувати па
мять нашого Генія Тараса. — На вечерницї на
спіли телеграми від ґімназиястів-Русинів з Ко
ломиї, Чернівців, Бродів, Ярослава, Перемишля, 
учеників нольских ґімназий у Львові та від се- 
минаристів зі Сокаля і Самбора.

— З Київа. На панахиді, яку відправлено дня 
10. н. ст. марця с. р. в Софіївскій церкві за у- 
иокій душі Тараса Шевченка, була повна цер
ква так інтелїґенциї як і простого народа. Між 
иньшими були присутні: редактор журнала «Кі- 
евская Старина» В. Науменко, проф. Личицкий, 
почесний член академії наук. П. Житецкий, 
проф. П. Армашевский, приватний доцент Е. А- 
нїчков. О. Левпцкий, звісний писатель І. Нечуй- 
Левицкиіі, писателька О. Косачева (Олена Ичіл- 
ка). і богато иньших. Також бачено в церкві 
численно зібраних студевтів університету.

— Населене Галичини виносить після сегоріч- 
ного спису 7,295.538 душ, а на Буковині 729.921 
душ. Перед 10 роками було в Галичині 6,607.810 
душ, а на Буковині 646.591. Зріст населенявГа- 
лйчинї виносить 10-4%, а на Буковині 12-9%.

— Іспити зрілости в Галичині- Письменні іспи
ти зрілости розпічнуть ся у всіх середняк шко
лах Галичини дня 6. мая с. р Устні іспити по
чинають ся в хінназиях: в Бохни дня 28. мая, 
в Бродах 2. липня, в Бережанах», липня, в Бон- 
ковицах під Хировом 22. мая, в Дрогобичі! 14. 
червня, в Ярославі 21- мая, в Яслї 22. червня, 
в І. Гімназиї в Коломиї 10. червня, в II. ґімназиї 
в Коломиї 28. мая, в ґімназиї св. Анни в Кра
кові для мущин 20. мая, для женщин 3. червня, 
в Гімназиї св. Яцка в Кракові 23. мая, в III. 
ґімназиї в Кракові 10. червня, в академічній 
ґімназиї у Львові 17. червня, в II. ґімназиї у 
Львові для мущин 24. червня, для женщин 1. 
липня, в ґімназиї Франц ІІосифі у Львові для 
мущин 21. червня, для женщин 1. липня, в IV. 
Гімназиї у Львові в головнім заведеню 24. червня, 
в рівноряднім відділі 22. червня, в V. ґімназиї 
у Львові 20. червня, в Новім Санчи 17. червня, 
в ГІодґужу 10. червня, в І. ґімназиї в Перем и- 
шли 1. червня, в II. ґімназиї в Перемінили 10. 
червня, в Ряшеві 28. мая, в Самборі 11. липня, 
в Сяноцї 3 липня, в Станиславові 10. червня, в

Стрию 7. червня, в І. Гімназиї в Тернополі! 24 
червня, в Тарнові 7. червня, в Вадовицях 17. 
червня, в Золочеві 17. червня. — В реальних 
школах: В Кракові 10. червня, у Львові 2'К мая, 
в Станиславові 3. липня, в Тернополя 9. липня.
. — 3 жіночої учительскої семлнариї у Львові. 

Кандидатки, які приватно приготовляють ся до 
іспиту зрілости і наміряють єго здавати в жін. 
учиг. семинариї у Львові, мають внести подане, 
заосмотрене в потрібні залучники, до дирекциї 
заведеня (ул. Сакраменток ч. 7.) до кінця марця 
с. р. Дирекция звертає увагу, що іспит з рускої 
мови є обовязковий.

— Зжидоватїла зелїзниця. Дві неділі тому по
дали ми спис жидів, яких іменовано урядника
ми в окрузі станиславівскої дирекциї зелїзниць. 
Те саме стрічаємо також в львівскій дирекциї 
зелїзниць. В тій справі внесли посли Шнайдер 
і товариші інтерпеляцию в раді державній до 
міністра зелїзниць Віттека. В інтерпеляциї наво
дить ся спис авансованих урядників з одного 
дня. В їх числі є ні більше ні менше як 12 жи
дів, а один християнин. Крім того спенсіонова- 
но тоді ще двох християн-урядників.

— З Харкова. Дня 27. н. ст. лютого с. р. ко- 
місия харківского університету признала дві 
премії за написане найліпшого твору про еко
номічний стан сїльского населена. На конкурс 
розписаний в тій пїли надіслано богато праць. 
За найліпшу працю в тім напрямі узнала комі- 
сия довшу розвідку п. з. «Опизаніє чернигов- 
ской губерній» написану А. Русовом, предеїда- 
телем статистичного бюра при полтавскім Гу- 
берн. земстві, і рецензию розвідки Русова, проф. 
В. Левицкого. Перший одержів премію 500 ру
блів, другий золотий медаль. Оба нагороджені 
є Українцями.

— Воскресла В Иеполоківцях на Буковині по
мерла старша женщина Домна Кукурян. Ве
чером посходили ся до неї свояки і су
сіди з того та з поблизького села Пядиківцїв 
«на лубок» (се є посидіти вечером коло мерця). 
Навіть з Кучерова приїхали свояки на похорон. 
Приходять зі сьвічками, а она ожила. Показало 
ся, що через довгу недугу нерви стратили на 
якийсь час животну силу, хора попала в рід 
лєтарґу, на щастє, що завчасу пробудилась, бо 
могли би були єї живою иохоринити. Здало би 
ся, щоби оглядач мерців був якийсь більше сьві- 
домий чоловік, як з шчайно буває, бо через єго 
недогляд могло би часом наступити иещастє.

— Гумористичний кутик.
Сповідь.

Хочу вас розвеселяти 
А сам гумор трачу,
Берусь шутки я складати,
А сам гірко плачу.

*
Хочу правді я служити 
Рвусь до ідеалу,
А сам мушу скверно жити 
Серед жіізни калу.

*
Хочу и хочу — й нема сили 
Зважитись на діло...
Злиднї так мене прибили 
Безталанне з’їло.

З  війскових сфер.
Велику веселість викликали в парляментї 

відчитані пос. Дашиньским спростованя вій- 
скового заряду в Перемінили до тамошних 
часописий в справі офіцирских вибриків. З 

і нинїшного справозданя з державної ради 
І переносимо їх сюди, бо на се вповні заслугу- 
' ють. Ось одно таке спростоване:

«Неправдою є, що студент X. У. одержав 
поіцочину від офіцира на улицї без причини. 

І Стало ся те з причини, що сей судент кинув на 
■ офіцира обидливий погляд (еіпеп Ьеіеіііі§епсІеп 
ВІіск)».

Або друге:
«Неправдою є мов би офіцир зачінив я- 

кусь дівчину, лише офіцир сю дівчину поглас- 
кав, біг за нею, а відтак обоє упали на землю».

Посмертна І оповістка.
— Софія з Пасїчиньских Ладижиньска, вцова 

по Александрі Ладижиньскім, б. сотруднику в 
Вощаницях, упокоїла ся дня 9. с. м. по довгій і 
тяжкій грудній недузі в 21. році жятя в домі 
своїх родичів в Макуневі В. і. п.1

Володомир Гуткозский, ученик VIII. кл. зо- 
лочівскої ґімназиї, син иароха в Ясенові, упо
коїв ся по довгій грудній недузї в домі родичів 
дня 11. с. м. В. є. п.!

Т е л є ґр а м н .
Відень, 13. марця. На нинішнім заеїданю 

парламенту през. Фетер повідомив палату, що 
нравительство просить, аби вибір квотової де-
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лєґациї відбув ся на однім з наиблизших засї 
дань. По відчитаню внесень і інтерпеляций при- 
ступлено до першого читаня закона о горівча- 
нім податку. Опісля промовляли посли Айзен- 
кольб і Зденко Щікер. Засїданє триває дальше.

Відень, 13. марця. Парламент має стати 
відроченим дня 28. с. м.

Відень, 13. марця. Новий віденьский днев- 
ник N. XV. МіМа^вЬІ. доносить, що нольеке »Ко- 
ло« не вдовольнить ся ордером Яворского в за
міну за знесене галицкого департаменту та за 
підмогу при урухомленю парляменту і др. Кер- 
бер буде мусів додати ще якісь концесій, з я- 
кими члени польского »Кола< могли-б поверну
ти до Галичини.

Рим, 13. марця. Социялїстичний дневник 
Атапіі доносить про відкрите заговору, якого 
цїлию було висаджене Квіриналу у воздух. Мі
ністерство внутрішних справ візовало загранич- 
ні депеші про сю подію.

Гаґа, 13. марця. Палата ухвалила закон, пі
сля якого час служби при піхоті буде тревати 
8^2 місяців, а при кінницї 18 місяців. Мінїстер 
війни правдоподібно подасть ся до димісиї.

Льондон, 13. марця. Буджет маринарки на

р. 1901 [2 предвиджуе будову трех панцирників 
шести панцирних скороходів, двох скороходів 3. 
кляси, 5 торпедових лодий, 10 пароходів до роз
бивана торпедівцїв і 5 підморских лодий типу 
Голянд.

Мадрид, 13. марця. Доносять знов з богато 
місцевостий про антиклерикальні розрухи. Му 
сіла виступити жандармерия і війско против 
ексцедентів; є нові трупи і ранні та богато а- 
рештованих.

Берлин, 13. марця. Ґр. Вальдерзе доносить 
з Пекіну: В битві, зведеній на захід від яру 
Антсулїнґ Китайці стратили 250 убитих і чоти
ри гармати; решта втїкла. По стороні Німців ра
нений 1 жовнір.

Льондон, 13. марця. Кітшенер доносить з 
Преторії]': Девет находить ся на північ від Бранд- 
форт. Безнастанний дощ снинює похід анґлїй- 
ских війск.

Льондон, із . марця. В палаті громад зая
вив Бальфур вдруге, що на разі не може дати 
жадних пояснень про вислїд розмови Кітшене- 
ра з Ботою.

І ----------------і «

ВІСТИ ЕКОНОМІЧНІ і СТАТИСТИЧНІ.
В Товаристві взаїмних обезпечень «Дністер*

видано вмісяци лютім с. р. 5456 важних поліс 
на суму 6,183.118 кор. обезпеченої вартости з 
премією 52.899 кор. 66 сот. Разом від 1. січня 
до кінця лютого с. р. видано 8052 важних по
ліс на суму 10,192.443 кор. обезпеченої вартости 
з премією 81.074 кор. 49 сот. Попередного року 
від 1. січня до кінця лютого видано 7.189 важ
них поліс на суму 9,338.041 кор. обезпеченої вар
тости з премією 71.466 кор. 09 сот.; т. є сего 
року о 863 поліс і о 9.608 кор. 40 сот. премії 
більше.

Ш кід в лютім с. р. було 17 случаїв. Ра
зом від 1. січня по конець лютого с. р. було 43 
шкід, з котрих 41 виплачено а 2 (в квоті 940 
кор.) єще вздержано. Сума всіх тих шкід вино
сить 19.491 кор. — а по пострученю части ре- 
асекурованої остає на власний рахунок 10.115 
корон.

Фонд резервовий з кінцем лютого с. р. 
виносить 315.281 кор. 32 сот.

Львів, дня 9. марця 1901.
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ІС  Т і. Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

о д и н о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е , обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід.

» Д н їс т е р «  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ордкнарияти В се ч. Д у х  о в е н ь с т в у  
і в ір н и м  в с і х  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди і'варанцийні »Днїстра< з днем 31. грудня 1900.
Фонд ревервовий . . . 311.540 кор. 11 сот.
Реверва премії . . . .  171.942 
Резерва специяльна , . 6.000
Фонд емеритальний . . 30.924 54

равом
520.406 кор. 65. сот.

формі 

Шкоди

і Каса
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долинї, Святині, Городенцї, Теребовли, Залі- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через >Днїстер< в Товаристві взаїмн обезпеч, 
в Кракові; 8 таких обезпечень через »Дністер* іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

> Дністер* пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема близько аґенции » Дністра*. Аґенти заробили вже 274.964 кор. провізні. 

Зголошеня о аґенциї треба вносити до Дирекциї у Львові.

Тарифи «Дністра* умірковані. Надвижка річна розділяв ся між членів в 
вворотів. За рік 1900 дістають члени 8и/о звороту з премії.

»Днїстер« виплатив до 31. грудня 1900. відшкодоване 2,120.834 кор. 
ліквідують ся безяроволочно в присутности Делегата і 2 членів.

Поліси »Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краевип
__  тт. ТЛ К п . п І  Т Т г\ттг»т іV  Г ’ іг < іт т » г г і ’ Т ’л п л п о и т і ї  Т 'а т і Р П П П і

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї > Дністра*

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приїзд і відїад поданий після часу середно-европейского).

до Львова

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівгїв (Тикай, Гя -апуї, Стяниславова 
з Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк 1 
з Я нова
8 Тернополя, Бродів на дв. Ііідзамче

„ „ н а  дн. головний
8 Лавочві ; о (Пешту) Калуша, Стрия 
з Соьалі, Рави рускої

з Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер.
в ЯбослРіа і Рюбячова
8І Ставис авова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
зі Сколь< і о, Стрия, а 8 Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в яед. і сьв. 
з Підволочися (Киівау Бродів на дв. Підз.

„ „ „ на дв. голов.
з Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Бедвця і Любачова
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С 0Ю 88 Е И М  Егпезіа Тііогпг,
у Львові, в пасажй „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна.

Проґрама від 1. до 15. марта 1901.
При співучасти війскової музики 80 п. п.

Найновійші сензациї.
І. Мапиеіа і Вигіезіпсіо ВосКе зі своїми 12 

сиберийскими вовками, випроваджені з централь
ної клітки. 2. Трупа МапеІІо-Магпііг, акробати 
на голові па кружляючім ся ґлобі. 3. ТІїе 
Аиег’з, парискі шматярі, повість нігде не бачена. 
4. ТЬе ТгіІЬу’з, шалений терцет. 5. Ргапгіз бе
таїні, незрівнаний і ніким не перевисшений екві
лібрист. 6. Сестри Иогапа зі своїми какаду-па- 
нугаями, 50 птиць, арами та голубами. 7. Есідаг 
І0ПЄ8, иайкомічнїйппгй зі всіх муриньских екс
центриків. 8. Висіло Іпдаг,?. 9. ТЬе Магіиз, ко- 
мічно-ексцентричний акт на реку. 10. З боїопсігі- 
паз, народні танці. II. І_оЬа Ргапке, субретка. — 
Початок о 8. год. вечером.

Що дня велике представлене. В неділю і 
сьвята два представлена. Що пятницї Нідїі І_ІГв 
представлене. Білети вчаснішеє можна замовляти 
і набути в конторі Пльона, при ул. Кароля Люд- 
вика у Львові.

Соїоззеит огріте 12 Тазовими печами.

Поїзд
посп. особ.

відходить 
о годинї

6-25 |
1 53 6-30 |
208 6-43

6-35
8-30
2-55 8-40

9 00
9-15
9-26
9-42

2-55 9 55
10-20
1-26

215

305
315
3-26
з-зо

Н І ч
6-ю
613

12-40 6-30
6-50
7-10
7-33
7-26
7-48
9-12

2-51 10-40
10-50
11.00
11-25

4-15
446

зі Львова

до Лавочного (Мункача, Пешту) | Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

» > > дв. Підзамче
до Станиславова, П:двисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Ла вочного(1. лип. до Іб.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. ІІідз. 

„ » » дв. гол
до Чернівців, Станиславова 
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в недїлї і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 

до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
Ніч ’ 613 до Янова від 1. май до 15. вер. т. в дні б

а від 16. вер. до 30. марця 1901 щоденно 
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
до Тернополя дворець головний 

я дворець Підзамче
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Явова від 1. і.г.я до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі 

> > дв. Ііідза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод.

З/Н іТКА: Гсра нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Чаг < є, едио-евронейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европеи- 
СКОЮ =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велізниць держ. (Львів, ул. Креаїцких

ч. 5) уділяє пояснень в снравахзе лїзни чих, продає білети всякого рода і ровклади здщ.

8-49
231

12-20

7- 24
8- 28
8- 50 
9 23
9- 45

1000
1015
10- 12 
10-30 
1205
3-12 
З 35

в Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 16. вер. в вед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
з Явова щоденно в;д 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина),Ясла,Розвадова
8 Чернівців, Букарешту, Гусятина, Потутор 
з Лаво .ного (Пешту) Хирова 
з Підволочиск (Київа), Бродів иа дв. Підз.

» > » на дв. голов.
з і Стрия, 8І Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
з Іпдюлочиск на / ьорець Ііідзамче

„ ва дворець головний

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучип, принимав до пере- 
хованн папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничнпх т. зв.

Депозити сховкові
ГЗаГе Оерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозптар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і від власним ключем, де безпечно. і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі деиозитовім.

ьидає відиодаи за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В.£А. Шийковского.


